MATEMATUKA




YCTHbLIU cYeT

3. Bewucaumensnwas mawuna pabortaer Tak:
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Kakoe uucno Oyaer nonyuatbCs Ha BbIXOAE W3 MAUWUHSI,
ecni B Heé BBectd uucno 5; 37; 62; 23; 66; 967
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IeneHue ¢ OCTaTKoM

Kak y3Hatb, ckonbko pa3 no 3 copepxwurca 8 177
eooo0occ00000000000

B 17 copepxwutrca 5 pa3z no 3, u ewé ocraérca 2.
Pewenune 3anucbiBaloT Tak:
17:3=5 (oct. 2) wnm Tak:

3anucb YMTaIOT Tak:

«1] paspgenutb Ha 3, nonyuutca 5 M 2 B ocrar-
ke» wunu «llenumoe 17, penutenp 3, uacTHoe b5,
OCTaToOK 2».




2. Bbinonuu penenuve, cpenas PUCYHKM.

7:3 10:4 10:6 11:4 1233







Y4eOHUK CTp. 26

3. B Ttpéx opuuakoBbix Tetpagsx 54 nucra OGymarw.
Ckonbko Takux TteTtpagen nonyuutca w3 90 nuc-
T0B? U3 72 nucros?




Y4eOHUK CTp. 26

4, llpamoyronbHUK paspesany Ha 8 PpaBHbIX YacTew.
Haugu nnowagb npsMOYronbHWKa, €CNM naowab
OfJHOM BOCbMOM €ro yacT¥ paBHa 5 cm?,




[NloaymauTe!!!
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